

## Στο έλεος της παρατεταμένης στασιμότητας το κυπριακό

**Σ**το έλεος της παρατεταμένης στασιμότητας τελεί το κυπριακό, με το ενδιαφέρον της διεθνούς κοινότητας να παραμένει υποβαθμισμένο. Αν και η Λευκωσία επιχειρεί να αναλάβει την πρωτοβουλία των κινήσεων στο πεδίο της διπλωματίας, εντούτοις η πρόταση για υιοθέτηση Μέτρων Οικοδόμησης Εμπιστοσύνης που στόχο έχουν να φρενάρουν την επιβολή νέων τετελεσμένων στα Βαρώσια δεν φαίνεται επί του παρόντος να βρίσκει ανταπόκριση από την άλλη πλευρά.

Τις ιδέες της ε/κ πλευράς μετέφερε στη διάρκεια επαφών του με Ευρωπαίους και Αμερικανούς αξιωματούχους ο Υπουργός Εξωτερικών Ιωάννης Κασουλίδης. Η Λευκωσία εκτιμά πως ο διεθνής παράγοντας δίνει θετικό πρόσημο στις ιδέες αυτές, ωστόσο το ζητούμενο είναι με κάποιο τρόπο το κυπριακό να χωρέσει στις επαφές των ξένων με την Άγκυρα. Ο κ. Κασουλίδης μιλώντας στο κρατικό ραδιόφωνο υπεραμύνθηκε των ΜΟΕ που προτείνει η Λευκωσία και τα οποία αφορούν το άνοιγμα του παράνομου αεροδρομίου της Τύμπου και του λιμανιού της Αμμοχώστου με αντάλλαγμα την παραχώρηση της περικλειστής περιοχής της πόλης των Βαρωσίων.



Σκοπός σύμφωνα με τον Ιωάννη Κασουλίδη είναι να «σωθεί η Αμμόχωστος».

Βέβαια άλλοι κύκλοι βλέποντας την απόρριψη των προτεινόμενων μέτρων από την τουρκική πλευρά δεν είναι τόσο αισιόδοξοι. Αντιθέτως βλέπουν πως η πορεία προς τη διχοτόμηση συνεχίζεται και η τουρκική πλευρά οδηγεί τα πράγματα στο σημείο που θα φέρει την ε/κ στο δίλημμα να αποδεχθεί τους όρους που θέτει περί αναγνώρισης της κυριαρχικής ισότητας προκειμένου να επαναρχίσουν συνομιλίες.

Το επόμενο ορόσημο είναι η 21η

Φεβρουαρίου όταν ο κ. Κασουλίδης θα συναντήσει τον Υπατο Εκπρόσωπο της ΕΕ Ζοζέπ Μπορέλ. Εκεί ο Υπουργός Εξωτερικών θα συζητήσει αναλυτικά τα μέτρα που προτείνει η Λευκωσία με την ελπίδα οι Βρυξέλλες να αναλάβουν σχετική πρωτοβουλία στο άμεσο μέλλον.

Στην εξίσωση κολλάνε και οι εκτιμήσεις των ξένων πως εξαιτίας των Προεδρικών εκλογών στην Κύπρο τον Φεβρουάριο του 2023 και των εκλογών στην Τουρκία αργότερα το ίδιο έτος, δεν αναμένονται σημαντικές εξελίξεις.

## Νεκρή ζώνη: Τι λένε ΗΕ - ΥΠΕΞ για περιστατικό

**Τ**α Ηνωμένα Έθνη επιβεβαίωσαν περιστατικό που σημειώθηκε την Τρίτη γύρω στις 11.30 το πρωί εντός της νεκρής ζώνης, στην περιοχή Δένειας, στην οποία εισήλθαν στρατιώτες του κατοχικού στρατού προκειμένου να εκδιώξουν Ελληνοκύπριο γεωργό ο οποίος μετέβη εκεί για να εργαστεί. Το Υπουργείο Εξωτερικών της Δημοκρατίας, από την πλευρά του, δηλώνει πως παρακολουθεί και χειρίζεται το όλο θέμα. Ο εκπρόσωπος Τύπου της ειρηνευτικής δύναμης των Ηνωμένων Εθνών στην Κύπρο (ΟΥΝΦΙΚΥΠ), Αλίμ Σιντίκ, ερωτηθείς σχετικά, δήλωσε στο ΚΥΠΕ πως «μπορούμε να επιβεβαιώσουμε ότι υπήρξε ένα περιστατικό με έναν ντόπιο γεωργό και τις τουρκικές δυνάμεις εντός της νεκρής ζώνης σήμερα».

Πρόσθεσε πως «το περιστατικό διευθετήθηκε με ειρηνικό τρόπο και θα γίνει σχετική αναφορά στις εκθέσεις για την Αποστολή (των ΗΕ στην Κύπρο) στο Συμβούλιο Ασφαλείας των Ηνωμένων Εθνών εν ευθέτω χρόνω». Ο κ. Σιντίκ ανέφερε πως «η ΟΥΝΦΙΚΥΠ συνεχίζει να είναι σε επαφή και με τις δυο πλευρές για να διασφαλίσει ότι διατηρείται ηρεμία κατά μήκος της νεκρής ζώνης».



**Platyrrahos Publishing**



Η νέα μας ιστοσελίδα έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο στη διεύθυνση: <https://platpub.com> Οι επισκέπτες της έχουν τη δυνατότητα να ακούσουν το σταθμό μας **Ράδιο Γέφυρα**, όλο το εικοσιτετράωρο, τις ραδιοφωνικές εκπομπές του παρελθόντος από τον **Οδυσσέα** και **Μιχάλη Πλατύρραχο**, να διαβάσουν την εφημερίδα μας, **Κρητικά Νέα της Αυστραλίας**, να δουν φωτογραφικές, και βιντεοσκοπημένες δραστηριότητες και τι έχουν γράψει άλλοι για μας. Όλα αυτά θα χτίζονται σιγά σιγά αντλώντας στοιχεία από το πλούσιο προσωπικό μας αρχείο.

Καλή περιήγηση!

## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrrahos@rh.com.au](mailto:michael.platyrrahos@rh.com.au)  
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



152.325 MHz

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω της ιστοσελίδας μας <https://platpub.com> ή απευθείας από το Διαδίκτυο στη διεύθυνση: <http://platpub.com:8000/stream.m3u>



Για περισσότερες πληροφορίες:  
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200  
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138